
Вук Јеремић: Нема свађе у опозицији, има размимоилажења
субота, 03 април 2021 15:50

 Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је данас да у опозицији нема никакве
свађе, али да има вредносних размимоилажења.

  

Како се наводи у саопштењу, Јеремић је рекао да Народна странка “не мења став како
ветар дува” и да чврсто верује да се за боље изборне услове могу заједно изборити они
који су бојкотовали изборе, те да ту не може бити места онима којима је “Александар
Вучић скупљао потписе, а Александар Шапић их оверавао”.

  

“Ми не баштинимо ту врсту ‘прагматизма’ као неки други у опозицији. Ако данас
покажете ‘прагматизам’ да примате у своје редове оне којима је пре годину дана Вучић
скупљао потписе, сутра ћете исто тако бити спремни да пригрлите и Жељка Митровића
и њему сличне. Е, то са Народном странком не може, ми држимо реч”, рекао је Јеремић
на конференцији за новинаре у Крагујевцу.

  

Јеремић је навео да му није јасно зашто неко инсистира на томе да на преговорима о
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изборним условима учествују представници “не зна се колико партија”, а да за половину
њих није познато како ће се понашати када “постане густо”, односно онда када се
покаже да Вучић не жели да направи било какав уступак и када ће можда бити
неопходно да се са тих преговора изађе.

  

“Хоће ли преговоре да напусти неко ко је већ показао да је на вези са Вучићем када је
густо, и они којима је он помогао да скупе потписе да би изашли на изборе? Можемо ли
имати поверење у такве људе”, упитао је Јеремић. Он је додао да је, како би се избегле
расправе “ко ће да изда а ко неће, ко је релевантан, а ко комби странка”, најбоље да се
опозиција договори о два преговарача који ће их заједнички представљати.

  

Јеремић је навео да председник Србије Александар Вучић не жели да учини било какве
уступке у преговорима о изборним условима, а да му је најбољи метод за постизање тог
циља да преговоре претвори у ријалити, тако што ће послати људе којима је “прављење
ријалитија ужа специјалност – Ђуку, Пиљу, Орлића и њима сличне”, те да не би требало
прихватити ту игру већ ићи са два преговарача неспорних способности и квалитета.

  

Упитан у каквим је односима са председником Странке слободе и правде Драганом
Ђиласом, Јеремић је истакао да би било врло неодговорно да лични односи одређују
правце у политици, јер је политика заправо борба за јавни интерес.

  

(Фонет)
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